## CALLNET S.A.

C Justin

M. 85286-2-06

Guayaquil, 16 de agosto de 2006

Señorita Doña Denisse Guerrero Mosquera Ciudad.-

De mi consideración:

Cúmpleme comunicar a usted que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía CALLNET S.A., en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, la eligió a usted PRESIDENTA de la compañía por el período de CINCO AÑOS de acuerdo al artículo Vigésimo Sexto del Estatuto Social de la compañía.

Como **PRESIDENTA** tendrá las atribuciones y deberes señalados en la Ley y el estatuto social. En caso de ausencia temporal o definitiva de la Gerente General usted la reemplazará, ejerciendo en este caso en forma individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

CALLNET S.A. se constituyó mediante escritura pública autorizada el 8 de agosto de 2006 por el Notario Séptimo del cantón Guayaquil Ab. Eduardo Falquez Ayala, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 14 de agosto de 2006, de fojas 85.286 a 85.309, número 15.660, bajo el número 38.450 del Repertorio.

Atentamente,

Secretaria ad-hoc de la Junta

Acepto el nombramiento de **PRESIDENTE** de la compañía **CALLNET S.A.** Guayaquil, 16 de agosto de 2006.

Denisse Guerrero Mosquera

C.C. 130820867-5

Nacionalidad: Ecuatoriana

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dieciséis de Agosto del dos mil seis, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía CALLNET S.A., a favor de DENISSE GUERRERO MOSQUERA, a foja 86.135, Registro Mercantil número 15.833.-

ORDEN: 38953 LEGAL: Lanner Cobeña AMANUENSE: Sara Carriel ANOTACION-RAZON: Angel Neira Burgos

\$

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA